
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
                                                                  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

O INSTITUTO VOXDATA PESQUISAS E ASSESSORIA OUVIU 780 
ELEITORES(AS) DO MUNICÍPIO DE CASCAVEL, ESTADO DO PARANÁ, 
DE MANEIRA PRESENCIAL, NOS DIAS 13, 14 E 15 DE JUNHO DE 2024. 
 
O NÍVEL DE CONFIANÇA DA PRESENTE PESQUISA É 95% E A 
MARGEM DE ERRO É DE 3,5%, PARA MAIS OU PARA MENOS.  
 
A PESQUISA FOI DEVIDAMENTE REGISTRADA PERANTE O TRIBUNAL 
SUPERIOR ELEITORAL SOB O Nº PR- 04266/2024. 
 
A DIVULGAÇÃO, PARCIAL OU INTEGRAL, DA PRESENTE PESQUISA 
DEVERÁ RESPEITAR INTEGRALMENTE AS NORMAS PREVISTAS NA 
RESOLUÇÃO 23.600 – TSE E SUAS ALTERAÇÕES POSTERIORES. 
 
A DIVULGAÇÃO EM DESACORDO COM A LEGISLAÇÃO ELEITORAL É 
DE INTEIRA RESPONSABILIDADE DE QUEM PROMOVER A 
DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS DA PESQUISA, ESTANDO ISENTO 
DE RESPONSABILIDADE O INSTITUTO VOXDATA PESQUISAS E 
ASSESSORIA. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 

 
 

RESULTADOS GERAIS 

 
 
 

1 - Se as eleições para Prefeito de Cascavel fossem hoje, em quem o(a) 
Sr(a) votaria? (ESPONTÂNEA) 

 

Edgar Bueno 10,6% 

Marcio Pacheco 10% 

Renato Silva 9,9% 

Henrique Mecabô 2,7% 

Fernando Mantovani 2,3% 

Lillian Porto 1,7% 

Paranhos 0,9% 

Batatinha 0,1% 

Coronel Lee 0,1% 

Gugu Bueno 0,1% 

Não sabe/Não respondeu 59,5% 

Nenhum/Branco/Nulo 2,1% 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
2 - Se as eleições para Prefeito de Cascavel fossem hoje, em quem o(a) 
Sr(a) votaria? (ESTIMULADA) 
 

Edgar Bueno 30% 

Marcio Pacheco 26,1% 

Renato Silva 22,8% 

Henrique Mecabô 5,2% 

Fernando Mantovani 4,9% 

Lillian Porto 3,2% 

Coronel Lee 1,8% 

Não sabe/Não respondeu 4,9% 

Nenhum/Branco/Nulo 1,1% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
3 - Se as eleições para Prefeito de Cascavel fossem hoje, em qual desses 
candidatos o(a) Sr(a) JAMAIS votaria? (ESTIMULADA REJEIÇÃO) 
 

Lillian Porto 25,4% 

Edgar Bueno 18,8% 

Coronel Lee 13,1% 

Marcio Pacheco 8,1% 

Henrique Mecabô 6,4% 

Fernando Mantovani 5,9% 

Renato Silva 5,4% 

Não sabe/Não respondeu 10,3% 

Poderia votar em todos 6,6% 

 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
4 - Em um eventual segundo turno para as eleições para Prefeito de 
Cascavel, e os candidatos fossem esses, em quem o(a) Sr(a) votaria? 
(ESTIMULADA) 
 

Marcio Pacheco 44,2% 

Edgar Bueno 42,1% 

Não sabe/Não respondeu 9,1% 

Nenhum/Branco/Nulo 4,6% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
5 - Em um eventual segundo turno para as eleições para Prefeito de 
Cascavel, e os candidatos fossem esses, em quem o(a) Sr(a) votaria? 
(ESTIMULADA) 
 

Edgar Bueno 42,8% 

Renato Silva 42,5% 

Não sabe/Não respondeu 10,6% 

Nenhum/Branco/Nulo 4,1% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
6 - Em um eventual segundo turno para as eleições para Prefeito de 
Cascavel, e os candidatos fossem esses, em quem o(a) Sr(a) votaria? 
(ESTIMULADA) 
 

Marcio Pacheco 42% 

Renato Silva 39,4% 

Não sabe/Não respondeu 12,1% 

Nenhum/Branco/Nulo 6,5% 

 
 
 
 
 
 
 
 

 


